香港文匯報訊(記者 梁靜儀)陳展

、 林 夏 薇 (薇 薇) 、 劉 佩 玥

(Moon)、馮盈盈、方力申、張頴 康及蔣祖曼等,昨日出席無綫劇集

《逆天奇案2》宣傳活動,展鵬 更下跪送上紙戒指向薇薇求

婚,重演求婚一幕

■劉佩玥與張頴康因









展 鵬在活動上自爆劇中留鬚造型,連太太 單文柔都讚有型,笑言搞到差點要生多 解釋因個女唔鍾意:「我每朝起身太太都見到 我個鬚根樣,都努力想生多個,順其自然,不 過女兒小豬比唔鍾意我留鬚,我就遷就佢,方 便親親。」

薇薇老公自認係現實中嘅森Sir

展鵬又指因女兒淚點低,不敢讓她看該劇: 否則她會真喊。説到他向薇薇求婚,女兒又會 否誤會他鍾意其他女人?展鵬笑説:「個女有 去過片場探班,佢知爸爸有好多個老婆。」説

薇薇亦大爆老公睇劇睇到喊,令 家裏出現奇觀,她笑説:「老公向

性, 估唔到佢睇到25集, 我喺監獄向展鵬求 婚睇到喊,話要放狗咬方力申,又話自己係現 實中嘅森 Sir, 我話呢場都喊成咁樣, 大結局 點算?」問到結局是否很催淚時,薇薇就不肯 透露。説到她的演出獲網民大讚,可會增加再 奪視后的信心?她説:「我冇諗太多。」

馮盈盈纖腰美腿勁搶焦

馮盈盈一身滑浪 Look 大騷纖腰及白滑美腿 勁搶焦,她表示都是配合劇情,又稱內裏有穿 比基尼。問到是否已很久沒有在公開活動中穿 三點式?她説:「工作上真係少, (好搶 鏡?)多謝。」身旁的Moon被問到若收視再 升的話,會否穿泳裝答謝觀眾?她說:「如果 減肥成功,夏天都可以着(三點式)嚟影相, 咻家已經減咗好多。 」

盈盈被問到舊愛鍾文浩,日前以專科醫生身 份亮相TVB節目《早D知早D醫》,被網民 大讚靚仔有型,她卻稱不知情:「咻家我哋工 作範疇都唔一樣,平時好少交集。(心急想再 拍拖?) 唔會啦,我都話咗兩年內唔諗呢樣 嘢。」阿 Moon 就笑言會 Mon 住盈盈。

劉佩玥想自薦演《新聞女王2》

劇中飾演巴辣八婆仔角色的Moon表示沒想 過觀眾會喜歡她的角色,演的時候幾過癮,而 出街時亦未有被人鬧,不過今次的演出暫時可 能成為絕響:「因為演八婆仔其實好攰,要用 好多energy。」

另外,預計明年初開拍的《新聞女王2》, 今次會加入兩女一男新角色,劇集總監製鍾澍 佳網上公開招募演員, Moon 聞言表示有興 趣:「我想自薦演好衰嗰個角色。」她表示之 後會拍鍾澍佳的新劇,要返內地拍攝。至於盈 盈就說:「我咩都OK,阿Moon去,我搭單 一齊去。」

《新生》再聚焦「反詐」掀熱話

香港文匯報訊 (記者 胡若璋 廣州報道) 「很久沒看到這麼稀缺和帶感的角色了。」 類似這樣的觀感引來諸多評論互動。近日,由 井柏然、周依然、黃覺等主演的懸疑劇《新 生》在優酷和Netflix海內外兩個平台同步播 放,播出至今已經喜提內地多個平台榜一熱

●展鵬跪地

該劇也是繼《孤注一擲》後,導演申奧再次 聚焦「反詐騙」這一社會熱點議題。區別於圍繞 着刑事案件展開的懸疑劇,《新生》此番帶來的 新鮮感,首先來自於角色本身自帶的稀缺感、帶 勁感。

井柏然開場即下線引入迷

《新生》主角費可 (井柏然 飾) 開場即 下線,以其遺囑為引,帶出幾位身份迥異 的陌生人齊聚孤島,被迫開啟密室逃脱的劇 本。眾人將過往和盤托出時發現,費可周旋 其中的五條故事線,勾勒出一場龐大騙局。 觀眾也通過這些人的回憶敘事,看到每個 人都在或多或少掩飾一些慾望和惡,把 故事朝着對個人有利的方向說。也是在 不斷進行的描述中,忽遠忽近的真相, 也讓觀眾沉迷入戲。

展人性關照更有沉浸感

近年內地的懸疑電視劇佳作不斷 《新生》也是優酷白夜劇場拓展國產劇 精品化的最新實踐:在類型化的鏡頭語 言之上,探討更深刻的社會議題,展現 更深邃的人性關照,提供更有沉浸感的觀劇體驗 ,從抖音、貓眼、微博、豆瓣等平台熱榜數據來 看,《新生》的播出熱度在各大平台登頂。同時,井柏 然飾演的費可這一角色也令不少觀眾感嘆:「內地影視

劇難得的經典影視劇角色誕生了。」 「生活中除了本身的人格和人性以外,我們往往還扮 演着社會身份,演得久了,自己都忘了自己是誰。」申 奧認為,觀眾在熱議費可「五連騙」的劇情和出發點 時,喜歡討論這個角色的複雜性。這在他看來,其實是 每個人日常生活中都可能經歷的社會身份轉換的戲劇性

另類映像。 擅長的就是把別人的武器變成自己的武器。」演員井柏 然此番同步穿上五個「馬甲」,把人心化作利器, 與幾位受害者們周旋,被譽為新的「時間管理」大 師,戲裏不少細膩的情緒表達,也讓很多觀眾對井



年將再度鬥戲。 ◆ (左起)胡杏兒與孫儷闊別



 秦左 沛 特地探班

參演內地熱劇

香港文匯報訊(記者子棠)視后胡杏兒參演 的內地劇集《惜花芷》日前播出大結局,劇集開 播以來成為網絡熱話,杏兒飾演的潑辣三夫人深 受喜愛,被網民封為「古典夫人」。杏兒回想去 年的拍攝點滴,最難忘是跟一眾演員相處的快 樂時光,包括張婧儀、胡一天及高雄等。

對於劇中角色獲觀眾好評,杏兒相當開心: 「呢個角色一開始都幾潑辣,口硬心軟,觀眾 鍾意我演呢類比較氣勢強勁嘅角色, 睇完感覺 好爽,其實我都鍾意演呢類角色,有得同人 鬧下交吖嘛。我都希望香港嘅觀眾可以睇 到,始終自己有一段時間冇拍古裝。」杏兒 角色跟家族的其他夫人,戲內明爭暗鬥,但 戲外感情相當融洽,一班演員在煞科時亦非 常不捨,不停合照留念;又感激去年拍攝期 間得到剛好身在橫店的秦沛專程到片場探 班,令她非常感動。杏兒又指難忘事還有

當時正值橫店炎夏:「我哋好多時都係喺廠入面 拍攝,雖然有冷氣,但係你穿着闊袍大袖,梳住 個古裝頭,戴上頭飾都真係幾熱,唯一好處就係 可以流汗幫手減肥,哈哈。|

而拍劇時最令她感到辛苦的是要跟老公 Philip,以及三個寶貝仔Brendan、Ryan、3歲細仔 Liam分隔兩地,杏兒情願犧牲休息時間,都要藉 着拍劇空當穿梭香港和橫店,把握時間跟家人相 聚:「自己變咗做空中飛人,老公都叫我計下自 己過去一年有幾多次坐飛機,坐高鐵返嚟香港, 但我都捱得同覺得一切都值得。」杏兒暫時都未 可以休息,現在同時接拍兩套劇集,分別是跟羅 晉合演的《時差一萬公里》,以及跟孫儷演出的 《三十九二十八》, 這次亦是二人繼7年前合演 大熱劇《那年花開月正圓》之後,再次同框演 出,兩位視后再一次互鬥演技。

為女友豪買座駕代步 Tyson Yoshi「取開」吳家忻

母親節夥4視帝星洲登台

香港文匯報訊(記者達里)薛家燕昨日出席活動 《家燕媽媽肺事話你知》活動,與過百位長者老友記 提早慶祝母親節,家燕姐除了與主持演趣劇,呼籲長 者關注肺炎球菌、盡快注射疫苗外、更破天荒在酒樓 獻唱首本名曲《皆大歡喜》,大受老友記們的歡迎。

家燕姐表示與在場的老友記一起成長,不少人都是 看住她長大,她説:「好開心見到大家,希望大家注 重身體健康,尤其現在流感高峰期,長者應該要打疫 苗好好保護自己。」家燕姐笑稱自己有74歲也是長 者之列,她説:「感恩自己事業都不錯,子女又乖和 聽話,老實講現在應該是享福的時候,但都要有一副 健康的身體。」至於今年母親節如何慶祝,家燕姐表 示會到新加坡登台,並有4位視帝級人馬陪同,她 説:「4位視帝有羅嘉良、黎耀祥、馬德鐘和陳展 鵬,他們會帶家人同行,我也會帶子女和孫仔一齊

去,大家順道一起慶祝母親節。 近日積極綵排的家燕姐,透露到時孫兒會上台獻聲, 她笑道:「我有教孫仔上台唱 Happy Mother's Day, 但他一拿起支咪就唱我首《皆大歡喜》,搞到我要同 孫仔講, 呢首歌要留給我唱的。」



Yoshi)曾於社交網上上載短片,拍下其附有英文 粗口拉花的名跑因停泊在街上而吸引了一班小學 生注目,令學校老師也留言;早前還因此獲該校 邀請出席學校的頒獎禮。前晚Tyson現身活動時 談及有關事宜,他先笑稱因當日有活動,已化了 妝整完頭,所以順道參與,其後才正經表示要感 謝校長開明的處理事件;並坦言其實有時看到 有媽咪讓小朋友聽他的粗口歌也感愕然,相信 是因為現在的父母也是年輕一族,所以較開 明。問到會否考慮唱兒歌?他認為如果與卡通 片合作就沒問題,否則並非自己的風格;至於 有老師建議 Tyson 可跟小朋友一起為座駕設計 新花款,他就豪氣指倒不如索性與小朋友一 起在車上繪畫,但直認不捨得用到自己的名 跑,因會肉赤,會準備朋友較便宜的舊車,

香港文匯報訊(記者 子棠)程浚彥(Tyson

提到其名跑因拉花搶眼,日前在黃宗澤的 食肆門外停泊用膳也引起矚目,Tyson表示 其實也有一輛較低調的座駕用作代步。問

不過這方面尚未與學校進一步商討。

到是否用作拍拖?他否認指寧可與女友各自駕 車,不用經常接載女友,並為此最近買了輛座駕 給女友,但就不是跟自己同款的名跑,事關要待 女友的駕駛技術能駕馭跑車才能一起開情侶座 駕。另外,提到好友林家熙(Locker)與吳家忻 分手後,他跟女方也取消了網上的互相關注,向 來爽直的他突然改變作風表示不作回應,幾經追 問下,他也只說:「唔講啦,費事!(一世唔 講?)對,一世都唔講。」

